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Hовини анмінМ
Служіння Манмін у Латинській Америці принесло багаті  

плоди завдяки книжкам, радіомовленню і хустці сили! 

Центральна  Церква  Манмін 
налічує близько 10 000 церков-філій 
і товариських церков по всьому світу. 
Також церква активно виконує своє 
служіння у Латинській Америці через 
радіомовлення і хустку сили. 
У 1996 році старшого пастора 

доктора  Джерок  Лі  запросили 
до  Аргентини  для  «Кампан і ї 
благословення  для  корейців», 
місцевий  пасторський  семінар . 
А потім, у 1997 році, його знову 
запросили до Аргентини на Збори 
відродження для місцевих мешканців, 
а також на пасторський семінар. У 
2002 році він поїхав у Гондурас для 
проведення Об’єднаної кампанії, а у 
2004 році – у Перу для проведення 
Об’єднаної Кампанії Перу. Під час 
тих закордонних кампаній доктор 
Лі проголосив Бога Творцем, а Ісуса 
Христа – єдиним Спасителем, являючи 
знамення, дива та інші могутні справи 
Бога. Завдяки молитві доктора Джерок 
Лі, зокрема молитві про хворих, 
велика кількість людей звільнилася від 
багатьох хвороб, у тому числі СНІДу і 

раку. Сліпі прозріли, каліки відкинули 
ціпки і підвелися з інвалідних колясок. 
Люди ходили і стрибали. Бог велично 
прославився через них. 
Відтоді збори зцілення з хустками 

постійно проводилися у церквах-філіях 
і товариських церквах Латинської 
Америки, Перу і Колумбії. Крім 
того, проповіді доктора Лі, а також 
могутні справи, які транслювалися 
телебаченням «Енланс», провідним 
мовником в іспаномовних країнах, 
а також телебаченням Джі Бі Ен у 
Гондурасі, допомогли багатьом людям 
познайомитися з живим Богом. 
Проповіді доктора Лі транслюються 

регулярно. Насамперед, «Слово 
життя» доктора Джерок Лі, яке 
транслюється вранці у неділю, зібрало 
багато відгуків пасторів. Глядачі 
телебачення «Енланс», які отримали 
благодать через програму, навіть 
зареєструвалися у Центральній Церкві 
Манмін через Інтернет і мають радісне 
християнське життя. 
Крім того, книжки доктора Джерок 

Лі іспанською і португальською 

були надруковані і розповсюджені 
організацією «Нуева віда», США і 
«Наос», Бразилія. 

3  квітня  2014 року  пасторка 
всесвітнього керівництва Манмін 
преподобна Хісан Лі провела збори з 
хусткою сили (посилання: Книга Дії 
19:11-12) у Церкві Манмін Перу, де 
проводить служіння пастор Лазарус 
Лі. Велика кількість людей прийшли 
у храм і навіть стояли на вулиці. 
Також були присутніми пастор Феліпе 
Джуамані, голова організаційного 
комітету кампанії зцілення 2004, яку 
проводив у Перу доктор Джерок Лі. 
Преподобна Хісан Лі проповідувала 

на тему «Істинна віра», засновуючись 
на Посланні до євреїв 10:22. Всі 
присутні разом покаялися у молитві. 
Потім пасторка помолилася про сотні 
хворих людей, які стояли у черзі, 
щоби отримати молитву з хусткою 
сили. Члени церкви, які готувалися з 
молитвою і постом протягом минулого 
місяця, негайно отримали відповіді і 
прославили Бога. 
Брат Гвіллермо Діаз підвівся зі свого 

інвалідного візка, за допомогою якого 
пересувався протягом минулих 20 
років, і почав ходити. Сестра Фанніт 
Джанет Давіла зцілилася від кісти 
яєчника. Брат Бенджамін Салазар 
отримав зцілення зору, більше не 
страждає від високого тиску, діабету і 
захворювання легенів. 

5 - 6  кв і тня  преподобний  Лі 
проповідував на святковому служінні 
церкви Манмін у Колумбії і провів 
збори з хусткою сили. Були присутні 
пані Розалія Родрігез де Рінкон, 
президент телебачення «Енланс» в 
Колумбії, а також декілька пасторів 
і віруючих із Венесуели. Завдяки 
молитві з хусткою преподобного 
Лі сестра Діана Морено зцілилася 
від далекозорості, а сестра Марікса 
Пере з  зв і льнилася  в ід  кисти 
яєчника і зараження носових пазух, 
спричиненого алергією. Крім того, 
вилікувались ще багато членів церкви 
і прославили Бога. Ці події викликали 
велике сподівання для ще активнішого 
служіння завдяки справам Духу в 
Латинській Америці. 

Фото 1, 2: Об’єднана кампанія доктора Джерок Лі у Гондурасі 2002 року, розпалення вогню служіння в Латинській Америці, Фото 3: З президентом Перу у президентському палаці, 
Фото 4, 5: Об’єднана кампанія доктора Джерок Лі в Перу, Фото 6-10: люди зцілилися від багатьох хвороб, Фото 11-13: Збори зцілення з хусткою преподобної Хісан Лі у Перу і 
Колумбії у квітні 2014 року
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

29, цифровий-ро 26-Гіль, Гуро-гу, Сеул, Корея (152-848)
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e-mail: manminministry@manmin.org
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«А мудрість, що зверху вона, насамперед чиста, а потім спокійна, лагідна, покірлива,
 повна милосердя та добрих плодів, безстороння та нелукава» (Послання Якова 3:17).

Мудрість миру

Щоби ми могли виконувати свою 
роботу добре у будь-якій сфері, у сім’ї, 
в школі, на роботі, або управляючи 
власною справою, щоби мати мир з 
усіма, нам необхідно мати мудрість. 
Якщо ми маємо таку мудрість, ми 
можемо впливати на багатьох людей, 
надихати їх і зберігати їхні серця. Тоді 
як ми можемо отримати таку мудрість, 
щоби перебувати у мирі з усіма людьми? 

1. Духовне значення миру
У словнику можна знайти визначення, 

що таке мир: «Свобода від сварок і 
незгод; гармонічні стосунки». Але 
духовно  мир  означає  «широке  і 
великодушне серце, здатне любити 
всіх». Бог бажає, щоби Його діти мали 
мир в усі часи.
Нам легко мати мир з тими, хто нам 

подобається, але важко мати мир з 
тими, кого ми не любимо. Але якщо ми 
любимо Бога, ми повинні мати мир з 
усіма, маючи широке серце. Але якщо 
у нашому серці немає милосердя, нам 
важко зберігати мир незалежно від своїх 
намагань. Бо коли ми стикаємося із 
ситуацією, яка нам не подобається, наші 
серця збуджуються. 
Тому щоби мати мир з іншими 

людьми, ми повинні мати мир із 
самими собою. Ми повинні зрозуміти 
це і позбутися всіх форм зла, таких як 
ненависть, заздрість, пиха, гордовитість 
і незатишні відчуття. Ми можемо 
мати мир із самими собою лише коли 
завершимо боротьбу з гріхами і зростимо 
освячене серце. Тоді ми можемо мати 
мир зі своїм чоловіком або дружиною, 
друзями, колегами і сусідами. Крім того, 
тоді ми зможемо мати мир з Богом. 

Якщо ми маємо мир з Богом, це 
означає, що між нами і Богом немає 
стіни гріха. Щоби мати мир з Богом, ми 
спершу повинні позбутися всіх форм 
зла, щоби ми могли мати мир із самими 
собою. Люди, які мають мир із собою, 
можуть мати мир також з іншими 
людьми. 
Ісус зберігав мир з усіма. Він мав 

мир лише з хорошими, освіченими, 
лагідними і покірними людьми. Він 
служив і мав мир з тими, у кого не було 
достатньо знань і освіти. Він навіть 
служив грішникам, збирачам податків 
і мав з ними мир. Щоби зберегти мир 
між Богом і людьми, Він загинув за всіх 
людей, які жили у гріху і злі.

2. Ключ до успіху – це мудрість 
миру
Тож чому Бог говорить, що мати мир з 

усіма – це мудрість? 

По-перше, тому, що мир – це ключ 
до рішення всього за Божою волею. Це 
також коридор благословень, через який 
проходить Божа сила і благодать. 
Деякі люди мають великі знання 

і високі соціальні посади, хоча вони 
покірні і доброзичливо ставляться до 
людей різного походження. Інші люди у 
такому ж положенні зневажають інших 
через свою гордовитість. Незважаючи 
на те, що вони можуть бути винятково 
розумними  і  здібними  людьми , 
вони можуть зазнати нещастя, якщо 
зневажатимуть інших і порушуватимуть 
мир з людьми. 
Був чоловік на ім’я Чо Кван Джо із 

династії Чосан. Він хотів продовжити 
широку реформацію для короля і народу. 
Він хотів позбутися поганих законів 
у політиці і зробити країну багатою і 
сильною. Король також підтримував 
його на початку. Але оскільки він був 
надто прогресивний, він змусив інших 
міністрів протидіяти йому. Зрештою його 
несправедливо обвинуватили і стратили. 
Якби він був трохи більше люб’язний у 
своїй винахідливості, можливо, він би 
дочекався здійснення своєї мрії. 
Людина може зробити багато великих 

справ на своїй роботі, але при цьому 
не мати гарної репутації. Інші можуть 
сказати, що вона наполягає лише на 
своєму, покладається лише на свої 
думки, тому це ображає почуття інших 
людей. Така людина нехтує думками і 
обставинами інших людей, і робить все 
по-своєму. Вона постійно свариться з 

підлеглими і начальством. Незважаючи 
на те, що така людина має здібності 
і показує гарний результат, якщо цей 
результат здобувається порушенням 
миру, зрозуміло, що тут немає мудрості. 

Існує також інша причина, чому мир 
вважають мудрістю. Тому що коли 
порушується мир, важко відчувати будь-
які справи Бога.
Мир  важливий  для  виконання 

Божих справ. Людина може бути 
дуже розумною, може мати гарні 
уміння і таланти, але їй буде важко це 
використовувати, якщо вона порушить 
мир. Робітники планують і виконують 
свою роботу, але Бог дає їм плід їхньої 
праці. Але якщо ми порушуємо мир, 
коли працюємо, це означає, що ми 
даємо сатані шанс обвинувачувати 
себе. Тоді Бог більше не може для нас 
нічого робити. 
Незважаючи на те, що люди важко 

працюють, використовуючи всю свою 
мудрість, вони не можуть принести 
добрі духовні плоди. Припустимо, 
людина має таланти, а також пристрасть 
до Божої праці. Але коли лідер призначає 
роботу для тієї особи, здається, постійно 
виникає якесь хвилювання. Така людина 
навіть може спричинити труднощі для 
інших. Тоді лідери не можуть доручати 
роботу тій особі. 
Отже, велика мудрість зберігати 

мир під час виконання Божої роботи. 
Незважаючи на те, що ми можемо 
не мати достатніх здібностей, коли 
ми об’єднані у мирі, Бог дасть нам 
більшу здатність і гарантує гарний 
загальний результат. 

3. Щоби мати мир, зрощуйте у 
своєму серці милосердя
Щоби мати мир з усіма, ми повинні 

зрощувати милосердя у своєму серці. 
Люди, які порушують мир, можливо, 
не  вважають  себе  лихими .  Мир 
порушується тому, що зовні здається, що 
вони шукають милосердя, але насправді 
вони шукають власної вигоди або 
користі для себе. Але люди, які дійсно 
шукають милосердя, не порушують мир. 
Одружені пари також мають проблеми, 

тому що вони шукають власної вигоди. 
Вони бажають, щоби їхні партнери 
виконували їхні бажання. Якщо ми не 
шукатимемо вигоди для себе, але будемо 
покірними і служитимемо один одному, 
мир не буде зруйновано. 
Ви шукаєте власної вигоди, якщо 

наполягаєте на правильності власної 
думки, тому що ви сперечаєтеся про те, 
що здається правильним з вашої точки 
зору, що приносить вам користь, що є 
для вас зручнішим і дає більше. Навіть 
якщо ви знаєте істину, ваші слова і 
справи походитимуть не від милосердя, 
оскільки ви не зростили милосердя у 
своєму серці. Якщо ви наполягатимете 
на тому, що для вас вигідніше, ви можете 
образити почуття інших людей, або 
вчинити непристойно щодо тих людей. 
Люди ,  які  мають  добре  серце , 

заспокоюватимуть інших людей. Вони 
шукатимуть кращого для Божого 
Царства і у той же час користі для 
інших людей. Якщо лише інші люди 
не намагаються поводитися нечестиво, 
вони намагатимуться пристосувати 
думки інших людей найкраще до свого 
уміння. Якщо думки інших людей 
відрізняються, незважаючи на те, що 
вони є вірними, вони не наполягають 
на них. Ми можемо прийняти будь-
яку людину і змінити навіть лихих 
людей, якщо ми дійсно служимо іншим, 
жертвуємо собою і принижуємося, 
маючи щире серце. 
Ми повинні бути обережними, щоби 

не йти на компроміс із неправдою, 
намагаючись зберегти мир. Якщо ми 
ідемо на компроміс із неправдою, лише 
для того, щоби уникнути конфліктів 
або заробити визнання інших людей, це 
означає, що ми не шукаємо миру. Якщо 
віруюча людина планує пропустити 
недільне богослужіння, щоби догодити 
членам своєї родини, вона не шукає 
миру. Це компроміс. У такому випадку, 
це не лише люди, які намагаються не 
дати віруючій людині піти до церкви 
у неділю, але й сама віруюча людина, 
яка може відійти від Бога і стати на 
шлях смерті. 
Деякі люди поклоняються ідолам, 

щоби  уникнути  протиборства  з 
членами своєї родини. Інші на вимогу 
начальства вживають алкоголь зі своїми 
колегами. Тоді, здається, існує мир, але 
у духовному сенсі вони створили стіну 
гріха між собою і Богом. 
Любі брати і сестри у Христі, у 

1 Посланні Петра 3:11 написано: 
«Ухиляйся від злого та добре чини, 
шукай  миру  й  женися  за  ним!» 
Давайте зберігати мир не лише з 
Богом, але також з усіма людьми. 
Таким чином, в ім’я Господа нашого я 
молюся про те, щоби ви могли відчути 
повноту Божих справ.
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Дві третини поверхні Землі вкриті водою, а серед планет сонячної 
системи лише на Землі існують океани і моря. Тож, яким чином 
утворилися моря і як виглядала Земля на початку, коли її тільки-но було 
створено?
У 1 главі Книги Буття описується процес створення Богом-Отцем 
неба і землі, а також всього, що на них. У Книзі Буття 1:2 детально 
розповідається про те, якою була земля на початку. Написано: «А земля 
була пуста та порожня, і темрява була над безоднею, і Дух Божий ширяв 
над поверхнею води».

«А земля була пуста та порожня»
 
 Спочатку, коли Бог створив землю, вона не 

була такою, як тепер. На початку земна кора 
і атмосфера землі були нетвердими. Активно 
відбувалися геологічні переміщення, такі 
як плитотектоніка, порушення земної кори і 
виверження вулканів. Всі види складних дій 
також постійно відбувалися в атмосфері. 
Вчені також припускають, що у ранній 

період життя землі відбувався активний рух 
земної кори, а також різноманітні хімічні 
процеси в атмосфері. Вчені говорять, що то 
був процес, який відбувався на землі після 
того, як вона створилася під час «великого 
вибуху». Однак факт полягає у тому, що земля 
утворилася не внаслідок «великого вибуху», 
але була створена Богом. То було тоді, коли 
Бог на початку створив землю. Він пройшов 
процес закладання основи разом із активними 

переміщеннями земної кори і різноманітними 
реакціями в атмосфері (Книга Йова 38:4; 
Послання до євреїв 1:10). Внаслідок особливих 
процесів земля отримала сушу і атмосферу; 
належне середовище для людей. 

Тоді чому всемогутній Бог не створив землю 
бездоганною від початку, але дозволив їй пройти 
всі процеси?
Навіть коли люди будують невеликий дім, 

необхідно виконати роботи по закладанню 
фундаменту і каркасу. Таким є фізичний 
закон тілесного світу. І хоча Бог всемогутній, 
створюючи землю, Він заклав фундамент, 
висловивши таким чином Свою любов до 
людей. 

Уявіть, що ви будуєте свій дім, де збираєтеся 
жити разом зі своїми рідними. Навіть якщо 
знадобиться багато часу і вам доведеться 
виконати  певну  роботу,  ви  кожного  дня 
особисто будете перевіряти. Насправді, ви 
робитимете все з радістю. 
Довгий час Бог з любов’ю у серці створював 

цю землю. Ця земля – це основний плац для 
душ, які потребують зрощення, щоби стати 
істинними Божими дітьми. Тому Бог-Отець, 
Бог-Син і Бог-Святий Дух – триєдиний Бог 
– щиро поклали основу землі і створили 
небеса за великий проміжок часу. Бог створив 
атмосферу, провів її по різним рівням, щоби 
створити належне середовище.

  «Дух Божий ширяв над поверхнею   
    води»

   Сам Бог зійшов на землю, місце зрощення 
людства. Рухаючись над поверхнею землі, Він 
шукав те, що було необхідним для землі, що 
Він створив протягом шести днів створення. 
До речі, з того факту, що «Бог ширяв над 
поверхнею землі», ми можемо побачити, що 
тоді земля була вкрита водою. Після того, як 
Бог заснував землю, Він вкрив всю землю 
водою. 
Тож звідки взялася вода, яка покривала всю 
землю? То була вода життя, яка витікала з 
Божого престолу. У Книзі Буття 1:9 написано: 
«І сказав Бог: «Нехай збереться вода з-попід 
неба до місця одного, і нехай суходіл стане 
видний». І сталося так». У 2 Посланні Петра 
3:5 написано: «Бо сховане від тих, хто хоче 
цього, що небо було напочатку, а земля із води 
та водою складена словом Божим». Тобто, 
земля спочатку була під водою, а пізніше 
з’явилася з-під води.

Тож для чого Бог вкрив всю землю водою 
життя, наче ненароджену дитину, яка перебуває в 
амніотичній рідині материнської утроби? 
Він це зробив для того, щоби створити на 

землі середовище, щоби могли вижити всі 

Як виглядала земля на початку?

форми життя, включаючи людей. Бог любові 
дозволив воді життя розлитися по землі і 
створив основне середовище, в якому могли 
вижити живі створіння. 
Земля, вкрита водою життя, була схожа на 

дитину в амніотичній рідині материнської 
утроби. Завдяки тій рідині, яка вкриває 
дитину, контролюється температура тіла 
дитини, а також вона захищена від зовнішніх 
ударів або інфекцій. Вкрита амніотичною 
рідиною дитина отримує поживні речовини 
від своєї матері через пуповину, доки вона не 
почне виглядати як справжня людина. І коли 
приходить час, дитина з’являється у цей світ. 
Крім того, протягом часу, коли земля була 

вкрита водою життя, було створено основне 
середовище для всього живого. Ми повинні 
знати про те, що все живе, і у тому числі 
люди, не можуть вижити без води. Цю воду 
дає Бог. Тому ми повинні розуміти, що люди 
не можуть вижити без Бога. Факт полягає у 
тому, що коли Бог вкрив землю водою життя, 
проявилося бажання Бога, щоби всі душі 
могли отримати вічне життя. 
Також необхідно завважити, що вода життя 

дуже чиста. Бог-Творець бажає, щоби всі 
люди, пройшовши процес зрощення, мали 
серце, схоже на цю воду життя. Він бажає, 
щоби ми стали справжніми дітьми, які мають 

бездоганне, чисте серце, якою є вода життя. 
Вода очищає весь бруд. Боже Слово, духовна 
вода, також має велике значення для нас, 
щоби підтримувати наше духовне життя. Вона 
очищає нас від брудних і огидних гріхів. 

Дивлячись на сучасну землю, постає питання: 
як міг Бог на початку зробити так, щоби вода 
життя вкрила всю землю?
Після  Книги  Буття  1:3 дуже  детально 

говориться про те, що Бог створив небо і 
землю, а також все, що їх наповнює. 
На  другий  день  Бог  створив  твердь  і 

відділив воду, що під твердю вона, і воду, що 
над твердю вона (Книга Буття 1:6-8). Тоді 
вся поверхня землі була відносно рівною, без 
високих гір і глибоких низин. На третій день 
створення Бог зробив пониження місцевості, 
схоже на величезну вирву, яка сформувалася 
біля Північного полюсу. Бог зібрав води до 
Північного полюсу і назвав їх «Море», а 
суходіл назвав «Земля». 
На четвертий день Він створив сонце, 

місяць, зорі, розділив суходіл на кілька 
континентів, а море на кілька морів, що 
сталося внаслідок руху земної кори. Тоді 
земля отримала той вигляд, який має тепер 
(Книга Буття 1:14-19). 
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ВМХЛ Урім букс

«Невже я помру?» З точки зору медицини я був 
приречений на смерть
Якийсь час у мене боліли плечі, але я не можу 

пригадати, як довго. Я став почувати себе гірше. Я 
приймав знеболювальні пігулки, але вони діяли недовго, 
сильний біль повертався. Я спробував лікуватися 

голкотерапією 
у  с х і д н і й 
клініці, отримав 
фізіопроцедури, 
але  нічого  не 
допомогло .  У 
м е н е  б о л і л а 
голова ,  а  н і с 
з а в ж д и  б у в 
закладений. 
У  ж о в т н і 

2 0 1 2  р о к у , 
прокинувшись 
в р а н ц і ,  я 
помітив  кров 

на подушці. Я подумав, що в мене пішла кров із носа, 
тому що я дуже стомився. У лютому 2013 року в мене 
знову з носа пішла кров. Зрештою я звернувся до лікаря. 
Томографічне дослідження виявило велику пухлину в 
основі носа, і лікар порадив мені звернутися в більшу 
лікарню. Результати аналізів виявили назофарингеальний 
рак 4 ступеню. Лікар сказав, що не може гарантувати 
мені життя. Моя дружина запитала лікаря, чи є шанси 
на одужання. Але він відповів, що я можу робити, що 
забажаю. Звістка про те, що я скоро помру, шокувала 
мене, я міг лише плакати. 

19 березня 2013 року я звернувся до університетської 
лікарні в Сеулі, де мені зробили біопсію, ПЄТ-КТ (це 
прилад для діагностики раку, або знаходження місця в 
організмі людини, де спершу утворився рак, і куди він 
поширився), і МРТ скан. Результати показали, що я мав 
назофарингеальний рак 4 ступеню, а розмір пухлини був 
5,5 сантиметрів. Гірше того, рак поширився на лімфатичні 
залози і кістки, у тому числі на шийний відділ хребта, 
лопатки, спинний хребет і куприк. Крім того, пухлина 
перекривала мої дихальні шляхи у носі, тож навіть 
операція була неможливою. 

Я послухав проповідь «Слово про хрест» і покаявся 
за своє минуле життя  
Я згадав своє минуле життя, і мене охопив смуток. 

У грудні 1982 року у Центральну Церкву Манмін 
мене привела моя сестра, пані Бокнім Лі, президент 
Молитовного центру Манмін. Я ходив до церкви шість 
місяців. Я був свідком того, як пастор Джерок Лі, чоловік 
моєї сестри, зцілився від багатьох хвороб. Я також бачив, 
як після молитви пастора Лі мої племінниці і ще один 
чоловік повернулися до життя після отруєння чадним 
газом. Я бачив багато дивовижних могутніх справ. 
Однак я досі надавав перевагу роботі. Я був офіцером 

поліції, полюбляв випити і насолоджувався мирськими 
розвагами у молодості. Я нехтував порадами членів 
родини і залишив Господа.
У квітні 2013 року старша дияконіса Джеонім Лі, 

моя третя старша сестра, сказала, що молитовні збори 
проводить президент Молитовного центру Манмін пані 
Лі, і запросила мене туди. Із вдячним серцем я прийшов на 
збори. Пані Лі обнадійливо сказала, що Бог безсумнівно 
зцілить мене, якщо я ходитиму до церкви, покаюсь і щиро 
молитимусь. 
Потім я відвідав Церкву Манмін Мокпо і уважно 

слухав проповідь доктора Джерок Лі під час недільного 
ранкового богослужіння. Я постійно шкодував про своє 
минуле життя і проливав сльози покаяння. Крім того, 
мені так сподобався старший пастор доктор Лі, що я дуже 

захотів побачити його. Але мені було соромно, бо я не 
відвідував церкву, а також у мене діагностували рак. 
Пані Лі дала мені 24 аудіо записів серії проповідей 

доктора Лі «Слово про хрест». Слухаючи їх, я отримав 
велику благодать Божої любові і любові Господа, який 
помер за нас на хресті. Я не вмів молитися, але почав 
щиро каятися зі сльозами про те, що полюбляв випити, 
битися у підлітковому віці та у юності, а також у 
минулому житті, яке не мало нічого спільного з вірою в 
Бога.

Завдяки молитві сили пухлина, що поширювалась, 
а також назофарингеальний рак зникли
Моя третя старша сестра запропонувала мені отримати 

молитву доктора Лі. Мені було соромно, але я зрадів, 
почувши її пораду, і приготувався, відчуваючи, як пурхає 
моє серце. Тоді я вперше отримав його молитву. 

29 травня 2013 року, коли рука пастора торкнулася моєї 
голови, тепло розлилося від голови до спинного хребта. 
У ту ж мить відбулося дещо дивовижне. Біль, спричинена 
раком, який поширювався на плече і спинний хребет, 
зник. Зазвичай через біль я спав у скрученому стані, але 
у ту ніч я міг лежати рівно на спині. Мені була дана віра 
у повне зцілення. Медичні аналізи показали, що пухлина 
зменшилася, її розмір тепер становив 3 сантиметри. Я 
втратив вагу з 85 до 71 кілограму, але тепер потроху почав 
набирати її, апетит покращився. 
З 24 червня 2013 року я відвідував Збори божественного 

зцілення Молитовного центру Манмін. Під час проповіді 
президента центру за спиною пані Лі, на прапорі 
Зборів божественного зцілення, я побачив образ Ісуса. 
Наступного дня ми з дружиною зрозуміли, що образ 
явився лише нам, і ми всім своїм тілом відчули збудження. 
Згодом на кожних зборах я почав старанно каятися у тому, 
що любив мир і не любив Бога. 

28 червня я вдруге отримав молитву доктора Лі. Коли 
його рука лежала на моїй голові, тепло Святого Духу 
знову торкнулося моєї голови. Я відчув мир і радість. 
Повернувшись у Мокпо, я був сповнений подяки, 
слухаючи проповіді доктора Лі і відвідуючи богослужіння. 
У мене з очей щоразу лилися сльози каяття. 
У серпні 2013 року я голосно чхнув і з носа вийшла 

частина пухлини. Вона смерділа протухлим м’ясом. 
Після того випадку результати аналізів показали, що 
пухлина зменшилася вдвічі. Я був вражений. Сканування, 
проведене до того, показало, що мій хребетний стовп був 
чорний від ураження раком, але у той день сканування 
показало, що мої кістки стали білими. 

15 листопада  я  втретє  отримав 
молитву  доктора  Лі .  Потім ,  27 
листопада я знову поїхав у лікарню, 
щоби  зробити  аналізи .  Лікар 
сказав, що пухлина майже зникла, 
залишився лише її корінь. Згодом у 
мене з’явився гарний апетит і я 
почав одужувати. 
Нарешті 7 березня 2014 року 

знову сталося диво. Пухлина 
у носі, яка поширилася на 
лімфатичні залози, повністю 
зникла. Пухлина, яка вразила 
мої кістки, зникла повністю, 
залишивши лише невеликі 
сліди  у  1  і  2  шийному 
відділку хребта. Алілуя! 
Всю  славу  і  подяку  я 
складаю Богові, який дав 
мені нове життя, коли я 
стояв на порозі смерті, 
маючи останню ступінь 
раку. 

«Я перебував на порозі смерті 
через назофарингеальний 
рак, але…»

До молитви: назофарингеальний 
р а к  в р а з и в  ч е р е п н у  к і с к у , 
лопатки, ребра, хребет, клубову 
кістку і куприк 

До молитви: назофарингеальний 
рак розміром 5.5 сантиметрів 
перекриває  с онну  артер ію , 
виштовхуючи її до центру

Після молитви: жодних проявів 
раку у кістках 

Після молитви: жодних проявів 
раку у назофарингеальний
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